
Новини / Україна / Війна / 14:40, 13 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🔥 Далекобійні удари ЗСУ 🚫 Памʼятник Булгакову

14:40

Окупанти б’ють по логістиці - дрони
атакували АЗС і транспорт на
Краматорському напрямку
Військовий з позивним "Мучной" розповів, що окупанти б'ють
безпілотниками по заправках і транспорту поблизу Краматорська

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ
👍 52

Дрони окупантів атакують АЗС і транспорт на Донеччині.

Окупанти посилили удари по тилових маршрутах на Краматорському та
Слов'янському напрямках - під прицілом опинилися заправні станції
і транспортні засоби. Ворог свідомо переносить акцент на
логістичну інфраструктуру - щоб ускладнити постачання і
пересування українських підрозділів. Удари оптоволоконними
дронами зафіксовані відразу на двох напрямках.

Про це повідомив військовий з позивним "Мучной". За його даними,
противник цілеспрямовано тероризує тилові маршрути
оптоволоконними безпілотниками. Такі дрони складно придушити
засобами радіоелектронної боротьби, що робить їх особливо
небезпечними для наземних цілей.

"Противник продовжує активно тероризувати тилові маршрути
оптоволоконними дронами. Згідно з наявними кадрами, окупанти
завдали удару по ємностях із пропан-бутаном на одній із
заправних станцій при в'їзді до району, що вкотре демонструє
їхню ставку на порушення логістики та створення додаткових
труднощів для забезпечення наших підрозділів. Крім того,
південніше ворог відпрацював по транспортному засобу", - заявив
військовий.
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За словами Мучного, ситуація з пересуванням на окремих ділянках
залишається складною. Будь-який рух потребує додаткової
обережності, а дозаправка транспорту стає дедалі проблемнішою
через постійну загрозу ударів.

На Слов'янському напрямку знищено самохідну
гармату і бронеавтомобіль

На Слов'янському напрямку обстановка також залишається
напруженою. Ворог продовжує "промацувати" підступи східніше від
Рай-Олександрівки - шукає слабкі місця в українській обороні. Для
цього окупанти ведуть артилерійський вогонь по посадках і
потенційних укриттях.

Крім того, зафіксовано знищення самохідної артилерійської
установки 2С3 "Акація" поблизу Миколаївки. На одному з
логістичних маршрутів також вражено бронеавтомобіль MaxxPro. Ці
втрати вказують на те, що ворог намагається ускладнити
забезпечення і переміщення сил навіть у відносному тилу. Попри
тиск і проблеми з логістикою, суттєвих просувань ворога на
передньому краї не зафіксовано - ситуація перебуває під контролем
українських підрозділів.

Що відбувається у Костянтинівці поруч

Удари по логістиці не випадкові - вони вписуються в ширший тиск
Росії на весь Краматорсько-Слов'янський вузол. Паралельно
загострюється ситуація в Костянтинівці: про те, що місто може
повторити сценарій Покровська до кінця літа, попереджали
командири, які обороняють його. Втрата Костянтинівки відкрила б
росіянам додатковий вектор тиску на Краматорськ із південного
заходу.

Росія, своєю чергою, вже звітує про власні "успіхи" в цьому
районі. Міністерство оборони Росії заявило про захоплення східної
частини Костянтинівки та вихід до її північно-східних околиць. У
Силах оборони ці заяви офіційно не підтвердили. 
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 У Покровську ЗСУ знищили шість точок запуску ворожих дронів
 Окупанти тиснуть на Костянтинівку з флангів і продовжують

просування
 Костянтинівка під вогнем окупантів - ворог нарощує удари та

шукає слабкі місця в обороні
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